Наша школа
Приняла участие в областной
туристско - экскурсионной акции 
«Маяки Победы»

Экскурсионная группа, в летний период 2015 года посетила памятники, обелиски, мемориалы, посвященные героям Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.
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 И, стоя здесь у обелиска, 
Сказать хочу я об одном: 
Спасибо Вам за радость жизни,
 За солнце в небе голубом! 
Памятник односельчанам, не вернувшимся с войны, расположенный в селе Готопутово Сорокинского района


Большинству односельчан тогда, в 1941 году, не было и восемнадцати лет, когда июньским днём грозный голос диктора по радио возвестил о начале войны, о нападении фашистской Германии на нашу Родину. Стоят в деревнях и сёлах скромные памятники и обелиски тем односельчанам, которые не вернулись с войны. Есть такой скромный памятник и в селе Готопутово, созданный в 1970 году. Вокруг памятника много деревьев. 
В дань памяти погибших односельчан ежегодно около памятника проводятся митинги, посвященные Дню Победы, Дню Неизвестного солдата... 9 мая жители села проводят акцию «В одном строю». К памятнику приходят не только фронтовики и пожилые жители, в памяти которых жива еще война, но и дети. К нему идут и возлагают цветы ученики и выпускники школы, молодожены и солдаты, пришедшие с армии - все, от кого далеки те страшные военные события. Но сохраняется память в сердцах поколений. Вечная память героям!
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Памятник павшим в борьбе за Советскую власть.
С быстрым заселением крестьян в Сибирь, увеличивалось численность селян, развивалась экономика и культура села, на селе зажиточные крестьяне строили добротные дома, разрабатывались пашни под посевы, в обработки земли стали применять новые технологии: жатки, сенокосилки, молотилки, веялки.

Революционные события изменили жизненный уклад селян, на селе начались социалистические перестройки. В волости создается волостной ревком и исполком, которые приступили к перестройке хозяйственной и общественной жизни волости.

Принимали решения о конфискации у богачей имущества, лишали купцов домовладения, вводили продразверстку. Отдаленность от центра, малочисленность сторонников советской власти, затрудняло революционное преобразование. 
Среди зажиточных крестьян росло недовольство новой политикой власти. В крае был поднят кулацко-эсеровский мятеж, в окрестностях села свирепствовала банда Тимошенко, сторонники Советов подвергались преследованиям. Так погиб председатель сельсовета Кочкин, Михаил Бажура, активист Осип-поляк, комиссар Чернобровцев и красноармейцы. В центре села в память о павших борцах за Советскую власть благодарными селянами установлен памятник «БОРЦАМ ЗА СОВЕТСКУЮ 
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Памятник героям Великой Отечественной войны

Памятник героям Великой Отечественной войны, находится в центре села Большое Сорокино Сорокинского района Тюменской области. Сам памятник представляет собой интересную конструкцию. Он состоит из нескольких частей, которые вместе составляют единый ансамбль. 
Центральная часть памятника - это стела, от которой улетают ввысь журавли, символизирующие погибших солдат, ниже – изображение Ордена Отечественной войны. У подножия стелы располагается вечный огонь в виде пятиконечной звезды и выбита надпись «Никто не забыт - ничто не забыто». По обеим сторонам стелы располагаются развёрнутые каменные книги, в которых навеки вписаны 252 фамилии тех солдат-земляков, кто воевал и погиб на полях сражений. 
Памятник возведен в 2010 г. в честь празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. До 2010 года памятник был расположен в центральном парке села Большое Сорокино и представлял собой композицию, состоящую из мраморной плиты с фамилиями погибших солдат и лавровых ветвей. На переднем плане возвышалась стела, у подножия которой располагалась красная звезда, символизирующая Вечный огонь.
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Мемориальная доска в память о детях блокадного Ленинграда, проживающих в тот период на территории Сорокинского района.

26 февраля 2015 года в с. Большое Сорокино состоялся митинг, посвящённый открытию мемориальной доски в память о сибиряках, приютивших детей блокадного Ленинграда. Всего в районе установлено 4 таких памятных знака в населённых пунктах, где были открыты детские дома для эвакуированных детей.  Средства на это благое дело  

Мемориальную доску, которую укрепили на передней части строения ещё накануне, скрывало от людских глаз тёмно-красное бархатное покрывало. 

Для 700 ребятишек, эвакуированных из блокадного Ленинграда в Сорокинский район, спасением стала Сибирь-матушка. Здесь их обогрели, накормили, утешили простые добрые люди – сибиряки. 

«В истории нашей Тюменской области много и боевых, и трудовых подвигов. Один из них – спасение в годы войны детей, прибывших  из блокадного Ленинграда и других регионов страны. Этот подвиг до недавнего времени был белой страницей в истории области. Четыре года назад Тюменский издательский дом, журналисты всех районных газет занялись поиском истории переселения в нашу область детей. Искали тех из них, кто ещё жив и может рассказать что-то, разыскивали  архивные документы.

Более 100 авторов работали над книгой. В результате установили, что в Тюменскую область было эвакуировано более 13 тысяч детей и создано для них 97 детских домов, интернатов и ясельных групп. Подробнейшие рассказы о каждом районе, о каждом детском доме – в двухтомнике «Согретые Сибирью». В нём – воспоминания людей, фотографии архивных документов. Эти книги мы передаём в школьные библиотеки, в музей и  архив – найдите время, почитайте их. Будьте верны  памяти и подвигу наших дедов и прадедов!»
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Обелиск героям необъявленных войн.
Горькой судьбой были те десять лет, в которые пришлось защищать рубежи нашей Родины вдали от нее. Память о тех людях, которые своим героизмом, своим воинским долгом, своей честью доказали, что русский солдат готов на пожертвования ради чужого счастья, ради мира на своей земле. 
В 1989 году решение о выводе наших войск из Афганистана приняли с радостью солдаты возвращавшиеся домой, родители, которые встречали своих детей здоровыми, те, кто уже находился дома, за своих сослуживцев и командиров. 
По инициативе воинов-интернационалистов, в 2013 году был воздвигнут обелиск героям необъявленных войн в с. Большое Сорокино. Он служит доброй памятью тем, кто не вернулся с той войны, сюда приходят вспомнить своих друзей и сослуживцев. По разному оцениваются те события, но что бы не говорили, подвиг наших солдат достоин уважения и памяти. 
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Памятник воинам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны, 
с. Александровка Сорокинского района


Каждый день, мы проходим мимо памятника воинам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны. Мы, внуки и правнуки тех, чьи имена вписаны в историю народа. На плитах написаны имена 102 человек, фамилии наших прадедов, которыми мы гордимся. 
Первый памятник воинам выглядел по-другому и стоял на месте сегодняшнего здания администрации сельского поселения. Вокруг памятника были насаждения кустарников, цветов, вдоль дорожек стояли скамейки. Это было одно из лучших мест в селе. Всегда чистота, порядок. Традиционно у памятника проходили торжественные проводы в армию. Молодожёны приходили сюда положить цветы и поклониться тем, кто подарил мирное голубое небо. Практически все односельчане собирались здесь в праздник Великой Победы. В то время ещё были живы многие участники Великой Отечественной войны. Встречаясь, они вспоминали о тех страшных событиях, которые унесли жизни многих миллионов, в том числе и жизни наших родных и односельчан. По словам Нины Ивановны Суздальцевой, бывшего председателя сельского Совета, новый памятник погибшим воинам в селе Александровка был построен в 1985 году к 40-летию Победы в Великой Отечественной войне. Проект памятника был разработан Банных Степаном Ивановичем, местным художником и одобрен жителями. С тех пор прошло уже 30 лет. 
Жители села принимают участие в митингах, посвященных Дню Победы, Дню Защитника Отечества и других важных датах для нашей страны, ухаживают за памятником и территорией вокруг него. Мы помним о вас, дорогие земляки, ветераны Великой Отечественной войны.

В ходе туристической акции учитывали те объекты, которые посетила наша экскурсионная группа, подтвержденными фотографиями. Количество преодоленных километров составило: 48 км. Количество мемориалов: 6.  
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